

**Отзыв о методической работе  
Юлташевой Дарьи Сергеевны  
преподавателя истории, обществознания, права  
ГАПОУ ИО «Заларинский агропромышленный техникум»**

Юлташева Дарья Сергеевна работает в должности преподавателя в ГАПОУ ИО «Заларинский агропромышленный техникум» с 2018 года. Предметные области – история, обществознание, право.

Дарью Сергеевну отличают такие профессиональные качества, как умелое владение традиционными и современными технологиями педагогического труда, творческий поиск, открытость к инновациям в образовании, педагогический такт. Это позволяет ей значительно повышать эффективность образовательного процесса, достигая его результативности.

В течение межаттестационного периода с 2021 по 2024 год обучающиеся Дарьи Сергеевны имеют 100% успеваемость по преподаваемым предметам и положительную динамику качества знаний 71,7%

Она характеризуется максимальным уровнем развития компетентности в области профессиональных личностных качеств, она способна к дифференцированному и индивидуализированному восприятию внутреннего мира студентов, с которыми работает, занимает по отношению к ним гуманистическую позицию в ходе образовательного процесса. Педагог обладает широкой общей культурой и развитыми навыками самоорганизации своей профессиональной деятельности. Все это позволяет ей реализовывать педагогическую деятельность на уровне профессионального мастерства.

Дарья Сергеевна в совершенстве владеет содержанием своего предмета и осуществляет оптимальный отбор методов, средств, форм обучения и воспитания и самостоятельно разрабатывает, апробирует и успешно применяет педагогические технологии и их элементы, которые могут быть рекомендованы к распространению. Использует разнообразные, в том числе исследовательские методы обучения и воспитания. Создает условия для реализации творческих возможностей студентов. Правильная организация уроков стимулирует самостоятельное открытие студентами межпредметных связей, практическим навыкам. Творчески развивает и совершенствует нетрадиционные так и традиционные методы преподавания.

Дарья Сергеевна постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей – новаторов. Также активно принимает участие в региональных и во всероссийских конкурсах, за что имеет сертификаты, дипломы и благодарности. Занимается активно методическими разработками и публикациями. Активно принимает участие на конференциях, выступает с докладами. В 2023 году защитила магистерскую диссертацию по педагогике.

Обучающиеся Дарьи Сергеевны также принимают участие в конкурсах и олимпиадах различного уровня, занимают призовые места.

Дарья Сергеевна владеет современными информационными технологиями обучения, использует в работе игровые технологии, здоровьесберегающие, технологии проблемного обучения, критического мышления, ИКТ технологии.

Дарья Сергеевна активный член методической комиссии общеобразовательных дисциплин: выступает на педагогических чтениях, семинарах, педагогических советах, делится опытом своей работы, проводит открытые уроки и мастер-классы по передачи педагогического опыта, участвует в предметных декадах, является организатором региональных конкурсов и олимпиад.

Дарья Сергеевна – творческий, инициативный, ответственный и целеустремленный педагог.

Зам.директора по УР



О.В. Сутырина